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НАЙПОШИРЕНІШІ ВИКЛИКИ УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ  

ТА СПОСОБИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 

 

Грех Л. А. 

Кобилкін Д.С., кандидат технічних наук 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

Управління проєктом – це багатогранний процес, який охоплює кілька 

етапів – ініціювання, планування, виконання, закриття та моніторинг. Проблеми 

можуть виникнути в будь-який момент процесу, і пошук рішень таких проблем є 

однією з основних ролей керівника проєкту. Щоб допомогти поглянути на речі з 

перспективи, нижче огляд найпоширеніших викликів управління проєктами та 

рішень для їх подолання. Міцна комунікація є одним із ключів до успішного 

завершення проєкту. Маючи добре розвинені навички письмового та усного 

спілкування, керівник проєкту може ефективно давати інструкції, збирати 

інформацію та інформувати зацікавлених сторін. Інакше їхня команда може 

заплутатися, що призведе до затримок.  

Покращити спілкування між усіма сторонами, залученими до проєкту, 

можна за допомогою: використання інструментів для спільної роботи та 

програмного забезпечення для керування проєктами для оновлення членів 

команди; надання частого відгуку про продуктивність співробітників; розробка 

плану комунікації та графіку звіту про стан для зацікавлених сторін; бути 

прозорим щодо прогресу проєкту. Розумне фінансове планування та вміле 

управління витратами мають важливе значення для забезпечення належного 

використання фінансування. Без чіткого контролю над фінансовими питаннями 

ваша команда може зіткнутися з перевитратою коштів, що, швидше за все, викличе 

незадоволення зацікавлених сторін і завадить успішному завершенню проєкту. 

Необхідно виконати такі дії, щоб уникнути проблем з бюджетом: плануйте свій 

бюджет заздалегідь, використовуючи реалістичні оцінки; перегляньте подібні 

проєкти, щоб порівняти їх бюджет із вашим; отримайте поради від експертів, 

наприклад розробників програмного забезпечення або спеціалістів із забезпечення 

якості, які знайомі з кошторисом витрат і часу для вашого типу проєкту. Аналіз 

ризиків – це процес прогнозування потенційних факторів, які можуть виникнути і 

можуть поставити під загрозу успіх проєкту. Це важлива частина життєвого циклу 

проєкту, але сам процес піддається певним ризикам. Наприклад, поспішний аналіз 

може призвести до недоглядів, які не передбачають серйозних перешкод. Це, у 

свою чергу, може призвести до недоліків у плані проєкту, фінансових проблем або 

невідомих змінних.  
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Покращуйте свій аналіз ризиків за допомогою: дослідження можливих 

проблем, з якими проєкт або команда можуть зіткнутися на кожному етапі проєкту; 

розробка заходів контролю для запобігання потенційним ризикам; створення планів 

заміни, які можна використовувати, якщо проєкт зміниться; знаючи, які ресурси ви 

маєте, щоб мінімізувати або контролювати ризики. У наш час програмне 

забезпечення для управління проєктами має важливе значення для планування, 

організації та управління прогресом проєкту. Нерідкі випадки, коли команди проєкту 

стикаються з проблемами програмного забезпечення та інших технічних 

інструментів, які вони вибрали для керування життєвим циклом проєкту. Будучи 

змушеними використовувати недостатню технологію, вони можуть зіткнутися із 

затримками через розчарування, уповільнене спілкування та додаткове навчання, 

необхідне для пошуку обхідних шляхів. 

Уникайте або виправляйте технологічні недоліки, вибираючи ефективну 

програму, яка відповідає конкретним потребам, наприклад: відстеження часу; 

функціональність на кількох пристроях; налаштування; інтеграція з існуючими 

інструментами та програмним забезпеченням; канали зв'язку команди; 

планування; можливість пошуку; сповіщення; простий у використанні. Конфлікт 

планування – це ситуація, коли два або більше пріоритетів змагаються за ваш час і 

увагу. Якщо ваша команда або компанія працює над кількома проєктами 

одночасно, у вас можуть виникнути конфлікти планування. У результаті один або 

кілька проєктів можуть зіткнутися із затримками та труднощами щодо розподілу 

ресурсів.  

Ефективно діліться ресурсами проєкту та тримайте свій проєкт за графіком: 

узгодження розкладу та потреб вашого проєкту з іншими менеджерами проєктів; 

перевірка графіків відпусток і відпусток членів команди, щоб уникнути 

несподіваної відсутності; використання онлайн-планувальника календаря для 

організації кількох проєктів та їхніх ресурсів одночасно. Проєкт є успішним, якщо 

він відповідає всім узгодженим вимогам, він закінчується вчасно і його витрати в 

межах бюджету. Як керівник проєкту, ви відповідальні за передбачення 

потенційних перешкод, розробку планів на випадок непередбачених обставин і 

виконання рішень для подолання будь-яких труднощів, що виникають. 
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